
 
 

Personalização de logo – Gravador de Imagem 

Versões de controladores compatíveis: K30XTe 8.31, K30ATS 2.01 e K30SLV 3.01. 

Itens necessários:  

✓ Software Gravador de Imagem; 

✓ Cabo USB-C; 

✓ Logo compatível com o controlador. 

 

Sua logo deve ser tratada e adequada aos padrões do controlador. Para 
isso, recomendamos que nos envie sua logo, de preferência no formato 
Corel. Se não for possível enviar em Corel, envie em alta resolução e 
sem fundo. Isso garantirá melhor qualidade e adequação ao controlador.  

 

Procedimento Inicial: 

Antes de enviar a imagem para o controlador, salve a imagem na sua Área de Trabalho ou 

em uma pasta que não contenha caracteres especiais. 

     

 

Passos 

1º passo: Conecte o controlador ao computador. Abra o software em seu computador e 

clique em “Atualizar”, selecione a porta COM e clique em conectar. 

 
 

2º passo: Carregar e enviar imagem: 

Para selecionar a imagem desejada, clique neste botão       . Abra a pasta em que foi salva 

a logo e depois clique em “Carregar Imagem”. 

 
 



  

Com a imagem carregada, basta clicar em “Enviar imagem”: 

Ao clicar em “Enviar Imagem”, note que no controlador aparecerá o processo do 

carregamento e ao finalizar, aparecerá a imagem enviada. Com isso, finaliza o processo de 

carregamento de imagem para o controlador. 

3º passo: Observe que, abaixo da barra de envio de imagem, existem dois campos chamados 

Linha 1 e Linha 2. Nestes campos, você pode inserir os textos que deseja exibir no 

controlador.  

Cada campo possui um limite de 32 caracteres, incluindo letras maiúsculas, minúsculas, 

acentos e caracteres especiais. Certifique-se de ajustar os textos conforme essas limitações 

para garantir a correta exibição no controlador. Inserido o texto, clique em “Enviar” e confira 

na tela do controlador as informações inseridas. 

 

 

A seguir, temos um exemplo com imagem e textos configurados: 

 


